
Звіт 

про роботу районної адміністрації 

Запорізької міської ради по Хортицькому району  

за 2025 рік 

 

Районна адміністрація протягом звітного періоду здійснювала свою 

діяльність згідно з чинним законодавством України, нормативно-правовими 

документами органів влади вищого рівня, планами роботи районної адміністрації.  

Керівництво районної адміністрації постійно приділяло увагу актуальним 

питанням: благоустрій та приведення території району до належного санітарного 

стану, організації роботи системи житлово-комунального господарства, своєчасне 

реагування на звернення громадян, тощо.  

На підставі розпоряджень міського голови штатна чисельність працівників 

районної адміністрації складала 41 одиницю, з грудня 2025 року – 42 одиниці. 

Подання пропозицій про прийняття на службу в органи місцевого 

самоврядування, просування по службі посадових осіб районної адміністрації, 

ведення роботи з кадрами здійснювалось відповідно до вимог чинного 

законодавства України з урахуванням змін на період дії воєнного стану. За звітний 

період: прийнято 8 осіб, з них 4 посадові особи місцевого самоврядування, 2 - за 

строковим трудовим договором та 2 робітника; звільнилося 11 осіб, з яких 6 

посадових осіб місцевого самоврядування, 3 - за строковим трудовим договором 

та 2 робітника. Встановлено надбавку за вислугу років за службу в органах 

місцевого самоврядування та органах державної влади 4 посадовим особам.   

Відділом організаційної та кадрової роботи проводилась робота відповідно до 

розпорядження голови районної адміністрації від 27.12.2024 № 1127р «Про 

затвердження Плану заходів щодо забезпечення виконання вимог Закону України 

«Про запобігання корупції», запобігання та виявлення корупції в районній 

адміністрації на 2025 рік». 

Особові справи працівників районної адміністрації своєчасно сформовані та 

доповнені відповідними матеріалами.  

Робота з кадровим резервом в районній адміністрації проводиться згідно із 

нормативно-правовими актами. Розпорядженням міського голови від 30.12.2024 

№153 к/тм «Про кадровий резерв» затверджено список осіб, зарахованих до 

кадрового резерву районної адміністрації, оформлені довідки про перебування в 

кадровому резерві.  

Проведено аналіз якісного та вікового складу посадових осіб районної 

адміністрації: 32 посадові особи мають вищу освіту. Відповідно до вікового 

складу в районній адміністрації працює 4 посадові особи до 35 років, що становить 

12,5%, від 36 до 45 років – 13 осіб (40,7%), від 46 до 55 років – 7 осіб (21,8%), від 

56 до 62 років – 8 осіб (25%).  

Протягом року були підготовлені документи для проведення перевірок 

відповідно до Закону України «Про очищення влади» та інших нормативних актів 

(3 працівника).  

         На оперативних нарадах голови районної адміністрації за участю заступників 

голови районної адміністрації, керівників структурних підрозділів районної 

адміністрації (проведено 53 наради), розглядалися питання  благоустрою території 

району, роботи комунальних підприємств, заходи з відзначення 30–річчя 

утворення Хортицького району, заходи з приводу відзначення пам’ятних, 

знаменних, ювілейних дат, стан наповнення Реєстру населення Запорізької області 

та інші нагальні питання.  
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 З метою підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого 

самоврядування організовано проведення 15 занять з апаратного навчання. 

         Протягом 2025 року було організовано роботу та проводились засідання 

комісії з питань призначення страхових виплат за загальнообов’язковим 

державним соціальним страхуванням районної адміністрації (проведено 36 

засідань). На засіданнях розглядались документи, що є підставою для призначення 

страхових виплат та приймались відповідні рішення.  

Відповідальною особою за організацію ведення військового обліку та 

бронювання (далі - відповідальною особою) проводились заходи щодо військового 

обліку військовозобов’язаних у відповідності до постанови Кабінету Міністрів 

України від 30.12.2022 № 1482 «Про затвердження Порядку організації та ведення 

військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів» (зі 

змінами), розпорядження міського голови від 14.01.2025 №19р та інших 

нормативних документів.  

 Бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час в 

районній адміністрації здійснювалось у відповідності до вимог нормативних 

документів. Посвідчення про відстрочку від призву до Збройних Сил на період 

мобілізації та на воєнний час в наявності та вручені військовозобов’язаним.  

Забезпечено виконання вимог законів України «Про зайнятість населення», 

«Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок 

безробіття», постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 №413 «Про 

порядок повідомлення Державній фіскальній службі та її територіальним органам 

про прийняття працівника на роботу» (зі змінами). Подано 10 повідомлень про 

прийняття працівників до районної адміністрації. 

Для підвищення кваліфікації працівників районної адміністрації працівниками 

відділу надавалась допомога в реєстрації на онлайн-навчання у Запорізькому 

регіональному центрі підвищення кваліфікації, в якому підвищили кваліфікацію за 

спеціальними короткостроковими програмами 27 посадових осіб, в Навчально – 

методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Запорізької 

області 3 посадови особи пройшли функціональне навчання у сфері цивільного 

захисту. Посадові особи районної адміністрації систематично підвищують 

кваліфікацію за різноманітними програмами на національній онлайн-платформі з 

цифрової грамотності Дія та інших ресурсах.  

За 2025 рік організовано проведення 77 засідань комісії щодо перевірки 

фактичного місця проживання/не проживання особи на території Хортицького 

району м. Запоріжжя, підготовлено 77 протоколів комісій. Прийнято в роботу 200 

заяв з документами. Здійснено 175 виїздів комісії, видано 151 довідку про 

фактичне місце проживання особи на території Хортицького району м. Запоріжжя, 

підготовлено відповідь 175 заявникам. 

 Проводилась робота з суб’єктами господарювання щодо заміни 

російськомовних назв, вивісок, реклами на україномовні, а саме: щомісячні 

обстеження території району (11 перевірок). За результатами проведеної роботи 21 

суб’єкт господарювання змінив вивіски на україномовні або демонтував їх.  

Проводилась робота з наповнення Реєстру населення Запорізької області. За 

2025 рік працівниками районної адміністрації внесено 1197 анкет соціального 

опитування. 

 Згідно з Програмою підтримки діяльності органів самоорганізації населення 

міста Запоріжжя на підставі звітів керівників органів самоорганізації населення 
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забезпечено фінансування 7 органів самоорганізації населення, з яких 6 – 

будинкові комітети, 1 – квартальний комітет.  

Протягом звітного періоду щомісяця готувався табель використання робочого 

часу (на аванс, на заробітну плату та додаткові).  

Працівники відділу організаційної та кадрової роботи брали участь в 

організації і проведенні державних, професійних свят, інших заходів на території 

району.  

У 2025 році загальним відділом зареєстровано через  систему електронного 

документообігу «Megapolis.Doc.Net» 12340 документів, зареєстровано 1163 

розпорядження голови районної адміністрації, зареєстровано та відправлено 4863 

вихідні документи. Спеціалістами загального відділу проведена робота щодо 

укладання 143 договорів та додаткових угод щодо матеріально-технічного 

забезпечення районної адміністрації, а також 4 додаткові угоди до Договорів щодо 

зміни тарифів, збільшення суми. Зареєстровано за допомогою електронного 

документообігу 1302 звернення від 2244 громадян, з них колективних звернень – 

37. Зареєстровано 21 запит на інформацію. Відправлено поштою 864 листа. На 

контроль поставлено 66 документів органів влади вищого рівня та інших 

документів, які потребують контролю. 

Через електронну системі закупівель ProZorro: заплановано 208 закупівель 

товарів та послуг; проведено 5 процедур відкритих торгів та 3 запити цінової 

пропозиції на закупівлю бензину; опубліковано 10 звітів про укладені договори. 

Спеціалістами загального відділу здійснювався щоденний моніторинг 

енергоспоживання в будівлі районної адміністрації, щоденна передача показників 

спожитої електроенергії та холодної води в системі «uMuni». Проведена робота з 

ремонту та повірки теплолічильника. Проведено новий кабель для відновлення 

працездатності телефонного зв’язку в кабінетах №201-205, у приймальні та в 

приміщенні охорони, а також проведена робота з прокладання електропроводки у 

стелі в короби. Проведено аналіз комп’ютерної техніки, замінено модулі пам’яті  

та проведено розширення дисків на 9 комп’ютерах, встановлено новий блок на 1 

комп’ютері. Підготовлено приміщення для зберігання архівних документів відділу 

житлово-комунального господарства та благоустрою районної адміністрації. 

Проведені ремонтні роботи в будівлі районної адміністрації: ремонт Пункту 

незламності, вхідної групи, приймальні, проведено заміну частини аварійних вікон 

та дверей на металопластикові. 

У 2025 році до органу опіки та піклування при районній адміністрації 

звернулись 50 громадян з питань захисту прав недієздатних осіб. Секретарем 

опікунської ради під час прийому або за телефоном надавались консультації 

стосовно захисту прав недієздатних та обмежено дієздатних осіб. Проведено 32 

обстеження житлово-побутових умов проживання майбутніх опікунів та осіб, 

відносно яких розглядались справи у суді про визнання недієздатності. Проведено 

15 засідань опікунської ради, за підсумками яких підготовлено 17 подань до суду 

про кандидатуру опікуна та 7 проєктів розпоряджень голови районної 

адміністрації щодо призначення помічника дієздатній особі та дозвіл на 

влаштування недієздатного до психоневрологічного інтернату. Оновлено реєстр 

недієздатних/обмежено дієздатних осіб.  

Проводились консультативно-правові зустрічі для малозабезпечених верств 

населення у формі консультацій за телефоном. Інформація про проведення 

консультацій та телефони спеціалістів-консультантів з правових, соціальних та 

пенсійних питань періодично опубліковується на офіційній сторінці районної 
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адміністрації у соціальних мережах Facebook та Telegram. Проведено 12 

консультативно-правових зустрічей, на яких за роз’ясненнями звернулось 1779 

осіб стосовно призначення пенсій, усіх видів соціальної допомоги, призначення 

житлових субсидій та інших питань. 

Здійснювалась робота з архівації документів тривалого зберігання. Проведено 

роботу з упорядкуванню справ постійного зберігання за 2022 рік.  

Проведена робота з вивезення списаних з балансу районної адміністрації 

небезпечних відходів (шин автомобільних, медичних масок). 

Спеціалістами сектору адміністративно-правової роботи забезпечено 

представництво районної адміністрації у 66 судових засіданнях. Було підготовлено 

та подано позовну заяву до Господарського суду Запорізької області щодо 

стягнення заборгованості з орендарів районної адміністрації. Проводилась робота 

в кабінеті електронного суду. 

За звітний період до сектору адміністративно-правової роботи надійшло 18 

позовних заяв, 46 заяв окремого провадження, 3 апеляційні скарги, в яких районна 

адміністрація виступає відповідачем та третьою особою щодо справ з житлових 

відносин, визнання особи обмежено дієздатною, недієздатною та встановлення 

опіки, піклування. 

 Спеціалісти сектору адміністративно-правової роботи взяли участь у 139 

засіданнях комісій, підготовлено 70 відповідей на контрольні документи, 44 - на 

звернення громадян, підприємств, установ та організацій, 15 - на запити 

правоохоронних органів. За звітний період погоджено 1163 проєкти розпоряджень 

голови районної адміністрації, 191 проєкт договорів.  

Організовано та взято участь у 11 засіданнях Ради жінок загиблих Героїв та у 

11 засіданнях Ради ветеранів при районній адміністрації. Надавались відповідні 

консультації жінкам загиблих Героїв та ветеранам/ветеранкам. 

Протягом звітного періоду готувались та було направлено до суду відзиви на 

позовні заяви і заяви у справах окремого провадження. 

Відділом бухгалтерського обліку та звітності районної адміністрації для 

забезпечення здійснення видатків у поточному періоді підготовлено відповідні 

документи, зокрема: 

− розпорядження голови районної адміністрації від 09.01.2025 № 30р «Про 

введення в дію штатного розпису» з 01.01.2025 у кількості 41 штатної одиниці та 

розпорядження голови районної адміністрації від 16.12.2025 № 117к/тр з 

25.12.2025 у кількості 42 штатних одиниці; 

− підготовлено та затверджено паспорти бюджетних програм за КПКВК 

4110160, 4110180, 4116017, 4116030, 4116090, 4116092 на 2025 рік, складено 6 

проєктів розпоряджень голови районної адміністрації. Забезпечено їх 

опрацювання та відправка до органу ДКСУ; 

− здійснено розрахунки та складені кошториси за КПКВК 4110160, 41126017, 

4116030, 4116090, 4116092. Забезпечено їх опрацювання та відправка до органу 

ДКСУ; 

− відповідно до змін у видатках районної адміністрації внесені зміни до 

паспортів бюджетних програм за КПКВК 4110160, 4116030, 4116090, 4116092, 

складено 18 проєктів розпоряджень голови районної адміністрації з даного 

питання; 

− відповідно до змін у видатках районної адміністраціями за КПКВК внесені 

зміни до Мережі розпорядників і одержувачів бюджетних коштів; 
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− здійснено аналіз видатків та асигнувань, підготовлені пакети 

документів щодо перерозподілу планових асигнувань, складено 64 довідки про 

зміни планів асигнувань за 4 бюджетними програмами та надано їх до органу 

ДКСУ через електронну систему документообігу. 

Для забезпечення асигнуваннями потреб районної адміністрації в здійснені 

видатків на оплату послуг, закупівлю товарів, тощо підготовлено 18 бюджетних 

запитів з відповідними розрахунками, пакетами документів щодо виділення 

додаткових асигнувань за КПКВК 4110160, 4116017, 4116030, 4116092. 

Здійснювались заходи щодо забезпечення повноти надходження орендної 

плати за користування комунальним майном та нарахування фінансових санкцій за 

несвоєчасну сплату орендної плати відповідно до умов договорів.  

Здійснювались заходи щодо погашення заборгованості орендаря ПП 

Полюсова В.В. зі сплати орендної плати за листопад 2024 – березень 2025 року в 

загальній сумі (з урахуванням фінансових санкцій) 10 248,53 грн, яка була 

погашена в повному обсязі у серпні 2025 року. 

З метою забезпечення повноти розрахунків орендаря приміщень в будівлі 

районної адміністрації (далі – орендар приміщень) за отримані послуги 

здійснювались: 

− розрахунки до договорів щодо споживання комунальних послуг з 

урахуванням їх обсягів споживання районною адміністрацією та орендарем 

приміщень; 

− розрахунки та складання додаткових угод до «Договору про 

відшкодування витрат балансоутримувача на утримання орендованого нерухомого 

майна та надання комунальних послуг орендарю» від 28.09.2021 №109-21/В-ХРА; 

− розрахунки вартості комунальних послуг, фактично спожитих орендарем 

приміщень; 

− контроль повноти надходження від орендаря приміщень сум 

відшкодування вартості спожитих послуг.  

Виконувалась робота з приймання витрат за об’єктами 

реконструкції/будівництва, які знаходяться на території Хортицького району 

м.Запоріжжя. Протягом звітного періоду відбулось 2 оперативні наради в КП 

«УКБ» щодо передачі 2-х об’єктів: «Реконструкція центральної алеї скверу по 

пр.Ювілейному в Хортицькому районі м. Запоріжжя», «Реконструкція бульвару 

Будівельників у Хортицькому районі м.Запоріжжя», ІІ черга. КП «УКБ» працює в 

напрямку приведення документації у відповідність до фактично виконаних робіт 

за об’єктами та підготовки документів щодо передачі в оперативне управління 

районної адміністрації об’єктів основних засобів, встановлених в ході виконання 

робіт за зазначеними об’єктами. Здійснено опрацювання документів з прийому від 

Департаменту муніципального управління Запорізької міської ради витрат з 

встановлення інклюзивного майданчику в парку Героїв Національної гвардії 

України, комісійне обстеження стану цього майданчику та направлено лист щодо 

усунення виявлених недоліків. 

Виконана робота щодо передачі майна з оперативного управління/з балансу 

районної адміністрації в господарське відання комунальних підприємств. У 

результаті виконавчим комітетом Запорізької міської ради прийняті рішення: 

- від 29.04.2025 №  342 щодо закріплення 29 зупинок в оперативне управління 

районної адміністрації, за результатами оцінки їх взято на баланс районної 
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адміністрації та 27.08.2025 передано КП «ЕЛУАШ» згідно рішення 

виконавчого комітету Запорізької міської ради від 25.08.205 №645; 

-  від 29.04.2025 № 327/5 щодо передачі 2-х ділянок проїзної частини 

дороги по вул. Доблесна (передача КП «ЕЛУАШ»  здійснена 07.05.2025); 

- від 25.08.2025 № 465 щодо передачі проїзної частини дороги 

просп. Інженера Преображенського – вул. Світла та тротуару вздовж будинку 23А 

по вул.Світла до магазину «Амстор» (передача КП «ЕЛУАШ» здійснена 

27.08.2025). 

Сесією Запорізької міської ради прийнято рішення від 17.12.2025 №  69 щодо 

передачі 41 од. контейнерів КП «Комунтрансекологія» на праві узуфрукта. 

Передача здійснена 23.12.2025. 

Отримані документи щодо результатів експертного обстеження КТП. 

Проведена робота з визначення належності безгосподарського майна – 16 

тротуарів та 4 павільйонів очікування.  

Підготовлено та направлено документи до департаменту адміністративних 

послуг Запорізької міської ради (далі – ДАП) щодо здійснення державної 

реєстрації речових прав на ТП-2444. На виконавчий комітет Запорізької міської 

ради 29.09.20225 направлено лист щодо проведення державної реєстрації та 

неможливості виготовлення технічного паспорту ТП-2444 без закріплення ТП в 

оперативне управління (нецільове використання коштів).  

Розпочата робота щодо прийняття в оперативне управління об’єктів основних 

засобів (малих архітектурних форм, майданчиків) від КП «Запоріжремсервіс», 

визначення переліку безгосподарських дорожніх знаків на території Хортицького 

району сумісно з КП «Запоріжміськсвітло» з метою їх подальшої передачі КП 

«Запоріжміськсвітло». Здійснено спільне обстеження.  

Проведена робота спільно з КП «Запоріжміськсвітло» щодо визначення 

переліку безгосподарських дорожніх знаків на території Хортицького району з 

метою їх подальшої передачі КП «Запоріжміськсвітло». Районною адміністрацією 

в попередніх роках передано всі знаки. На території Хортицького району 

перебувають дорожні знаки, які перебувають на балансі Департаменту 

інфраструктури та благоустрою Запорізької міської ради. 

КП «Запоріжміськсвітло» вирішує питання безпосередньо з вищезазначеним 

департаментом. 

Забезпечено ведення бухгалтерського обліку господарських операцій за всіма 

програмами на підставі первинних документів, зокрема: своєчасне нарахування та 

виплату заробітної плати працівникам районної адміністрації, нарахування та 

перерахування податків до бюджету; здійснення розрахунків з постачальниками, 

підрядниками, орендарями; оприбуткування матеріальних цінностей, які були 

закуплені та/або надійшли від інших юридичних осіб за актами приймання-

передачі, в тому числі благодійної/гуманітарної допомоги з підготовкою та 

наданням відповідного пакету документів до органу ДКСУ (довідок, листів, змін 

до кошторису, тощо); проведення 14 вибіркових інвентаризацій щодо передачі 

матеріальних цінностей під час зміни матеріально-відповідальних осіб, підготовка 

відповідного пакету документів (інвентаризаційних описів, протоколів засідань 

інвентаризаційної комісії, актів приймання-передачі тощо); списання матеріальних 

цінностей, витрачених на потреби районної адміністрації, та матеріальних 

цінностей непридатних до використання – демонтованих об’єктів основних 

засобів, масок-респіраторів з простроченим терміном придатності, старих меблів з 

підготовкою відповідних пакетів документів (актів проведення вибіркових 
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інвентаризацій матеріальних цінностей, актів засідання комісій, актів списання, 

тощо). 

У період з 01.10.2025 до 24.12.2025 року проведена річна інвентаризація 

активів та зобов’язань та складені відповідні документи щодо її результатів.  

Здійснювалась підготовка аналітичних даних та контрольних документів 

(разових, щотижневих, щомісячних та щоквартальних) щодо освоєння 

запланованих асигнувань, виконання показників за всіма програмами, зокрема: на 

виконання розпорядження міського голови від 29.12.2023 № 320р «Про щорічну 

інвентаризацію майна, яке належить на праві комунальної власності Запорізькій 

міській територіальній громаді».  

У січні 2025 року надані матеріали щорічної інвентаризації, проведеної у 

2024 році до департаментів Запорізької міської ради.  

Надано 181 періодичний контрольний документ; готувалась та надавалась 

інформація за разовими контрольними документами. 

З метою формування проєкту бюджету міської територіальної громади на 

2026 рік та забезпечення здійснення видатків районною адміністрацією у 2026 році 

здійснені аналіз показників видатків у 2025 році, розрахунки на прогнозний 

середньостроковий період 2026 – 2028 років (відповідно до інструктивних 

документів), підготовлені відповідні пакети документів та надані до департаменту 

фінансової та бюджетної політики Запорізької міської ради: 

− пропозиції до прогнозу бюджету на 2026 – 2028 роки за КПКВК 4110160, 

4110180, 4116017, 4116030, 4116092; 

− бюджетні запити на 2026 – 2028 роки за напрямками витрачання, які 

належать до компетенції районної адміністрації, як головного розпорядника 

бюджетних коштів, за КПКВК 4110160, 4110180, 4116017, 4116030, 4116092 в 

межах доведеного граничного обсягу видатків (надання кредитів) загального 

фонду бюджету Запорізької міської територіальної громади на 2026 рік; 

− уточнено бюджетні запити на 2026 – 2028 роки за КПКВК 4110160, 

4116030 в межах уточнених граничних показників обсягу видатків (надання 

кредитів) загального фонду бюджету Запорізької міської територіальної громади 

на 2026 рік. 

Складено проєкти кошторисів, планів асигнувань районної адміністрації на 

2026 рік за КПКВК 4110160, 4110180, 4116017, 4116030, 4116092 відповідно до 

витягів з річного та помісячного річного розписів асигнувань з місцевого бюджету 

на 2026 рік. 

Складено та надано в установлені терміни бюджетну та фінансову звітність 

до органів ДКСУ, відповідні звіти органів статистики, державної податкової 

служби України, Пенсійного фонду України та контролюючих органів. 

         Протягом 2025 року до АІТС Державного реєстру виборців працівниками 

відділу ведення Державного реєстру виборців завантажено 613 відомостей та 

опрацьовано 8146 записів, з них завантажено і оброблено 171 ініціативна 

відомість. 

Проводилась ініціативна робота, спрямована на усунення існуючих кратних 

включень виборців до Реєстру та запобігання утворення нових пар «двійників» - 

50. 

У 2025 році було проведено 510 наказів начальника відділу ведення 

Державного реєстру виборців, з них: 97 - за зверненням АІТС ДРВ; 251 - про 

внесення змін до персональних даних виборців; 77 - про внесення запису до бази 

даних; 85 - про знищення запису. 
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Сформовано та надіслано 325 запитів до суб’єктів подання відомостей 

по 1836 особам: 828 - підтвердження факту реєстрації виборців; 676 - уточнення 

ідентифікаційних даних виборців; 33 - підтвердження факту громадянства; 208  -

підтвердження факту смерті; 50 - уточнення кратних включень; 41 - підтвердження 

або скасування недієздатності. 

Надано 27 відомостей на запити виборців щодо надання персональних даних, 

які містяться у Державному реєстрі виборців. 

Проаналізовано стан 47 виборців в Реєстрі, які вибули з військових частин та 

установ відбування покарань, попередня адреса яких є в межах Хортицького 

району. 

Протягом 2025 року відділом житлово-комунального господарства та 

благоустрою районної адміністрації забезпечено проведення заходів з 

благоустрою території району, організовано роботу системи житлово-

комунального господарства. Проводилась робота з утримання в належному 

санітарному стані парків, скверів, куточків відпочинку, дитячих майданчиків, 

вулиць, прибудинкових територій. 

З метою вжиття заходів із запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій, пов’язаних з несприятливими погодним умовами районним штабом була 

організована робота по прибиранню снігу, ліквідації ожеледиці і посипці 

спеціальними сумішами автошляхів та тротуарів. У зимовий період було 

забезпечено безаварійний рух транспортних засобів по вуличним мережам, 

виконано роботи з розчищення від снігу та посипки протиожеледними 

матеріалами 321 025 м2 доріг, 141 904 м2  тротуарів, 35 зупинок громадського 

транспорту та 20 зупинкових комплексів. Проведено посипку сипучими 

матеріалами загальною масою 974,5 т. 

Для уникнення аварійної ситуації на дорогах району КП «ЕЛУАШ» було 

виконано ямковий ремонт доріг площею 150,68 м2 за адресами: 

вул.Калнишевського, вул. Дорошенка, вул. Василя Стуса, просп. Ювілейний, 

вул.Світла, просп. Інженера Преображенського, вул. Запорозького козацтва.  

КП «ЕЛУАШ» було проведено роботи з ремонту тротуарів по шосе 

Хортицькому – 598,25 м2 та вул. Сорочинська – 167,9 м2, просп. Ювілейний - 270 

м2, а також збудовано підвищені пішохідні переходи з улаштуванням тактильної 

плитки по просп. Інженера Преображенського та шосе Хортицькому. Встановлено 

35 урн в парку Героїв Національної гвардії України та вул. Козака 

Бабури/вул.Сорочинська. 

КП «ЕЛУАШ» було проведено роботи з ремонту внутрішньоквартальних 

доріг за адресами: вул. Героїв 93-ї бригади, 29, вул. Калнишевського, 8–10, 

шосе Хортицькому, 28–34, вул. Калнишевського, 20, вул. Василя Сергієнка, 46, 

вул.Дорошенка, 4, 6, 6А, 8, просп. Ювілейний 12-14, вул. Козака Бабури, 20, 

вул.Стародніпровська, 30, вул. Сорочинська, 22-24. 

КП «ЕЛУАШ» виконано роботи з ремонту та фарбування всіх зупинок 

громадського транспорту. 

КРБП «Зеленбуд» виконано роботи з обрізки дерев та кущів, очищення 

територій від випадкового сміття та опалого листя, підмітання доріжок, вивезення 

гілля, прополювання та обрізки кущів троянд та квітників, поливу газонів, 

квітників, дерев і кущів. Під час випадання снігу виконувалась розчистка та 

посипка територій, тощо.  

З метою контролю за проведення робіт з санітарної очистки прилеглих 

територій та підтримання їх в належному санітарному стані проведено 44 рейдові 
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перевірки щодо дотримання вимог Правил благоустрою територій міста 

Запоріжжя на території району.  

Відповідно до Положення про районну адміністрацію забезпечується 

організація взаємодії з комунальними підприємствами для належного утримання 

об’єктів благоустрою на території району було організовано виконання наступних 

робіт:  

ТОВ «ПРАЙМ Ф’ЮЖИН» вивезено 435 т опалого листя за 59 адресами. 

ТОВ«ПРАЙМ Ф’ЮЖИН» та ТОВ «ВЕРТИКАЛЬ СОФТ» вивезено 1 073,3 т гілля 

за 149 адресами. ТОВ «ВЕРТИКАЛЬ СОФТ» ліквідовано 7 стихійних 

сміттєзвалищ загальною вагою 300 т. ТОВ «СІТІ ГРУП+» ліквідовано 3 стихійних 

сміттєзвалища загальною вагою 180 т. ТОВ «МЕГАГРІНСЕРВІС» покошено 

824162,5 м2 внутрішньо-квартальних територій за 168 адресами. 

ТОВ«ГРАНДТРЕЙД ПЛЮС» покошено 520 763 м2 внутрішньоквартальних 

територій за 117 адресами. ТОВ «ГЛОБАЛ ГРІН ХОЛДІНГ» видалено 160000 м2 

порослі, видалено 143 аварійних дерева. ФОП Горбач Марина Олександрівна 

виконано ремонт дитячих та спортивних майданчиків за адресами: просп.Інженера 

Преображенського, 1, 11, вул. Чотирнадцятого жовтня, 5, просп. Ювілейний, 27, 

бульвар Будівельників, 6, 8 з огорожею, 11, 12, 17,19, вул. Сорочинська, 15, 

вул.Калнишевського, 18, шосе Хортицькому, 16-18, 20, 34, вул. Василя Сергієнка, 

33, 33-39. ФОП Горбач Марина Олександрівна виконано ремонт та фарбування 

129 лав та 141 урн за адресами: парк Героїв Національної гвардії України, бульвар 

Будівельників, вул. Василя Сергієнка, вул. Сорочинська, парк Поколінь, алея по 

вул. Калнишевского, вул. Курузова, куточки відпочинку по вул. Курузова, 

просп.Ювілейний, вул. Рубана. 

Районною адміністрацією придбано 7 од. засобів обмеження руху «лежачі 

поліцейські», які встановлено за адресами: вул. Сорочинська, 22-24, вул. Маршала 

Судця, 7 та шосе Хортицькому, 18. 

Укладено договори з ТОВ «ГЛОБАЛ ГРІН ХОЛДІНГ» щодо прибирання 

дитячих та спортивних майданчиків, а також щодо прибирання випадкового сміття 

з території району.  

Проведено демонтаж аркових проходів за адресами вул. Василя Сергієнка, 

 21-23 та вул. Василя Сергієнка,  33-39, вул. Рубана,  11-13. 

Проведено 50 засідань робочої групи з питань комплексного благоустрою 

території Хортицького району міста Запоріжжя під керівництвом голови районної 

адміністрації Сергія Ільченка. 

Налагоджена співпраця з ТОВ «ВЕЛЬТУМ-Запоріжжя». Постійно надавалась 

інформація щодо проблемних питань на території району - адреси де необхідно 

виконати заміну, ремонт, додаткове встановлення контейнерів, де не вивозиться 

тверді побутові відходи. 

Для вирішення питання безхазяйних мереж водопостачання та 

водовідведення біля житлових будинків проведено обстеження мереж та складено 

відповідні обстеження за 34 адресами. 

Для захисту населення від інфекційних хвороб ТОВ «ВЕЛЬТУМ-Запоріжжя» 

виконували роботи з підбору та захоронення мертвих тварин (11 тварин). 

Працівниками відділу житлово-комунального господарства та благоустрою 

проводився постійний моніторинг наявності незаконної реклами, а також написів 

графіті, які сприяють розповсюдженню наркотичних засобів та психотропних 

речовин на території району.  
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У 2025 році відділом житлово- комунального господарства та 

благоустрою оголошено 24 відкриті торги, за результатами на 19 відкритих торгів 

укладені договори, 5 відкритих торгів автоматично відмінені ЕСЗ (відсутність 

пропозицій). Одна закупівля (з укладанням договору про закупівлю послуг) 

проведена відповідно підпункту 6 пункту 13 Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 

та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178, відповідно до 

пункту 37 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону «Про публічні 

закупівлі».  

Укладено 10 договорів без використання електронної системи закупівель, з 

яких по чотирьом, у відповідності до законодавства з питань публічних закупівель, 

оприлюднені звіти про договори про закупівлі, укладені без використання 

електронної системи закупівель. 

Проведено 24 засідання громадської комісії з житлових питань. На облік 

громадян, які потребують поліпшення житлових умов прийнято 98 родин, з них: 5 

дітей, позбавлених батьківського піклування, 1 дитина сирота, 4 дитини 

обліковуються як внутрішньо переміщені особи; 64 внутрішньо переміщених осіб 

з числа учасників бойових дій, 1 працівник поліції, 3 особи з числа осіб з 

інвалідністю внаслідок війни 1 групи, 9 осіб з числа осіб з інвалідністю внаслідок 

війни 2 групи, 9 осіб з числа осіб з інвалідністю внаслідок війни 3 групи. 

Затверджено списки громадян, які перебувають на квартирному обліку за 

місцем проживання. Знято з квартирного обліку 11 родин в зв’язку з отриманням 

грошової компенсації. Видано 18 довідок щодо перебування на обліку громадян, 

які потребують поліпшення житлових умов. 

Приватизовано 82 квартири загальною площею 4438,27 м2. Оформлено 85 

свідоцтв про право власності на житло, 2 дублікати свідоцтва про право власності 

на житло, 85 додаткових списків. Видано 19 довідок щодо участі/не участі 

громадян у приватизації державного житлового фонду. Оформлено 185 платіжних 

доручень щодо списання житлових чеків. 

Проведено 5 засідань районної комісії для встановлення фактичного 

проживання громадян в гуртожитках, оформлено 5 актів фактичного проживання. 

Проводились обстеження в місцях концентрації стихійної торгівлі на 

території району разом з представниками КП «Муніципальна варта». Протягом 

2025 року складено 171 протокол по ст.152 КУпАП «Порушення державних 

стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил 

благоустрою територій населених пунктів» на громадян, у яких відсутні договори 

на право користування місцями для розташування засобів дрібнороздрібної 

торговельної мережі та сфери послуг.  

На виконання рішень виконавчого комітету Запорізької міської ради про 

усунення наслідків порушень Правил благоустрою території м. Запоріжжя 

демонтовано 12 тимчасових споруд власниками самостійно та 9 тимчасових 

споруд – Департамент муніципального управління міської ради, спільно з 

районною адміністрацією. 

Проведено роботу щодо перевірки розміщення зовнішньої реклами 

відповідно до діючого законодавства. За звітний період демонтовано 119 

незаконно встановлених рекламних конструкцій. 
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Протягом 2025 року відділом житлово-комунального господарства та 

благоустрою підготовлено 2 376 листів, розглянуто 787 звернень, які надійшли 

через міський «Контакт Центр 15-80». Підготовлено 280 проєктів розпоряджень 

голови районної адміністрації щодо роботи відділу та приватизації квартир. 

З метою вжиття заходів по забезпеченню пожежної безпеки представниками 

районної адміністрації та ЗРУ ГУ ДСНС України у Запорізькій області постійно 

проводились спільні рейдові перевірки найбільш пожежонебезпечних лісових 

масивів, територій природно-заповідного фонду, узбережжя річок та ведеться 

інформаційно-роз’яснювальна робота з населенням щодо заборони спалювання 

сухої рослинності, небезпеки розведення відкритого вогню, необхідності 

дотримання Правил пожежної безпеки із врученням тематичних пам’яток з 

правилами безпечної поведінки. 

Під час зустрічей з головами правлінь ЖБК/ОСББ та керівниками керуючих 

компаній було рекомендовано проводити роботу з мешканцями будинків з 

питання попередження пожеж у побуті, зокрема, акцентувати увагу на правила 

безпечної експлуатації електропобутових приладів та газового обладнання. 

З метою вжиття заходів спрямованих на зменшення ризику тілесного 

ушкодження, спричиненого вибухонебезпечними предметами, представниками 

районної адміністрації та ЗРУ ГУ ДСНС України у Запорізькій області постійно 

ведеться інформаційно-роз’яснювальна робота з населенням щодо порядку дій та 

правил поводження у разі виявлення вибухонебезпечних предметів із врученням 

тематичних пам’яток з правилами безпечної поведінки. 

Представниками районної адміністрації, ЗРУ ГУ ДСНС України у Запорізькій 

області та управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та 

цивільного захисту населення міської ради проводились сумісні комплексні та 

контрольні обстеження стану готовності об’єктів фонду захисних споруд 

цивільного захисту. За 2025 рік проведено 65 комплексних та 48 контрольних 

обстеження об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту. 

Представниками районної адміністрації проведено 9 перевірок цілодобового 

доступу до фонду захисних споруд цивільного захисту під час сигналу «Повітряна 

тривога» в Хортицькому районі. 

За 2025 рік робочою групою з обстеження пошкоджених внаслідок збройної 

агресії російської федерації об’єктів нерухомого майна, проведено 494 комісійні 

обстеження, з яких: 62 комісійні обстеження в багатоквартирних житлових 

будинках мешканців Хортицького району; 30 обстежень у Космічному районі; 402 

обстежень у Шевченківському районі.  

З метою встановлення факту цільового використання грошової компенсації 

для проведення ремонту за кожним окремим видом ремонтних робіт, визначених у 

відповідному чек-листі, робочою групою здійснено 10 верифікацій по адресам 

Хортицького району, 1 верифікація в Шевченківському районі. 

Фахівцями територіального сектору в програму SIDAR 

(https://sidar.unhcr.org/) внесена інформація щодо пошкоджених об’єктів по 43 

будинкам Хортицького району, а саме: внесено 123 квартири із зазначенням  

пошкоджень. 

На завершальному етапі перебуває будівництво підземних шкіл: Запорізької 

гімназії №32 Запорізької міської ради та Запорізької гімназії №106 Запорізької 

міської ради. 

https://sidar.unhcr.org/
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Для мешканців будинків Хортицького району було організовано 

низку виїзних флюорографічних обстежень спільно із Запорізьким обласним 

протитуберкульозним клінічним диспансером. 

Районна адміністрація плідно співпрацює з Правобережним відділом освіти 

Департаменту освіти і науки Запорізької міської ради. Протягом зазначеного 

періоду було проведено понад 35 спільних заходів для дітей та підлітків 

Хортицького району: просвітницьких, патріотичних, розважальних, 

інформаційних, культурних та виховних. 

На постійній основі проводяться заходи до пам’ятних днів у Хортицькому 

районі, м. Запоріжжі та в Україні: з нагоди Дня медичного працівника, Дня 

рятувальника, Дня Національної поліції України, Дня волонтера тощо. 

Організовано та проведено 11 засідань Ради жінок загиблих Героїв при 

районній адміністрації (18 учасниць) та 10 засідань Ради ветеранів (15 учасників), 

на яких вирішувалися актуальні питання, що постають перед ветеранами 

російсько-української війни  та членами родин загиблих. 

         Районна адміністрація виступила ініціатором проведення циклу 

арттерапевтичних заходів для родин загиблих Героїв. Протягом року організовано 

малювання картин, розпис писанок, створення керамічних виробів, відвідування 

кінного клубу тощо. 

Проводиться постійна робота з соціально відповідальним бізнесом та 

громадськими об’єднаннями району. 

Також проводиться робота з патріотичного виховання населення: 

встановлюються таблички пам’яті загиблих Героїв, вшановуються пам’ятні дати, 

поширюється відповідна інформація. 

19.01.2025 відбулось святкування 30-річчя Хортицького району. Яскраві 

виступи юних талантів – Валерії Резніченко, Олександра Гончарова, творчого 

колективу «Шанс», Дар’ї Швец, танцювальних колективів «Energy», FREESTYLE, 

«Dance Life», Валерії Гуржос, Варвари Снурніциної та Софії Плешанової – стали 

справжньою окрасою свята.  

        За ініціативи районної адміністрації, з нагоди відзначення вшанування Дня 

пам’яті Героїв Крут 29.01.2025 учні Хортицького району разом із юнацьким рухом 

"Байда" (Хортицький осередок) долучилися до вшанування пам'яті Героїв Крут. 

Завдяки співпраці з районною адміністрацією в ЦКП «Хортицький» учні 

переглянули документальний фільм, присвячений цим історичним подіям. 

         14.02.2025 фахівці районної адміністрації влаштували свято для дітей 

військовослужбовців до «Дня закоханих».  

 Напередодні Дня Єднання по всьому району були встановлені патріотичні 

прапори. 

 24.02.2025 з метою вшанування подвигу українського народу у відсічі 

російської агресії, у філії комунального закладу «Центр культурних послуг» за 

ініціативи районної адміністрації Запорізької міської ради по Хортицькому району 

відбулась виставка картин «На Перемогу» художника Kosmo Maksa (Максима 

Бровченка) та творча зустріч з художником. 

 З нагоди Міжнародного дня рідної мови та третьої річниці 

повномасштабного вторгнення росії в Україну, районна адміністрація провела 

інтелектуальну гру "Що? Де? Коли?: Боротьба за рідну мову".  

Відбувся публічний звіт роботи районної адміністрації Хортицького району. 

Голова районної адміністрації Сергій Ільченко детально доповідав про виконану 

роботу та діяльність районної адміністрації за 2024 рік, діяльність комунальних 

https://www.facebook.com/iilchenko.sergey?__cft__%5b0%5d=AZW0HykDr0G1gD3jLQ77w3Hl2mvgMXaxv2L0iNN1dOA2AI5J6u25RsCemUnF4GyMFTKKMOEGxJoGSzeNKrzajU6WJWUSEAlpG_eQ2jyR5ehBuQZFGHTq-HnzrQDFjC6LvlATRw8iDwREk0_uO-XaKQ5cSi9TfPyL2xesr-MVzNIHzrfcMK1lkWxCb4JNywA8x0d_U3Ud9QlSDYRpB26bXA8S&__tn__=-%5dK-R
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підприємств та освітніх закладів у районі. Особлива увага була приділена 

другому півріччю 2024 року. Голови ОСББ та ЖБК мали змогу отримати відповіді 

на важливі питання щодо житлово-комунальної сфери, благоустрою та інших 

актуальних питань розвитку району. Окрім підсумків року, було презентовано 

плани на майбутнє, зокрема щодо модернізації інфраструктури, покращення 

послуг житлово-комунального господарства, благоустрою та утримання територій 

району в належному санітарному стані. 

        Голова районної адміністрації Сергій Ільченко 19.03.2025 привітав 

працівників комунальних підприємств з Днем працівників житлово-комунального 

господарства і побутового обслуговування населення. Було відзначено працівників 

грамотами районної адміністрації Запорізької міської ради по Хортицькому 

району. 

24.03.2025 до Дня Національної гвардії України, в Хортицькому районі 

відбувся концерт та благодійний аукціон дитячих картин, організований районною 

адміністрацією спільно з ГО "Батьки PRO". 13 унікальних художніх лотів, 

допомогли зібрати понад 60 000 гривень для 15 БрОП НГУ ім. Героя України 

лейтенанта Богдана Завади.  

          Районної адміністрацією було організовано 11.04.2025 майстер-клас для 

родин Ради жінок загиблих Героїв у Запорізькому обласному художньому музеї із 

писанкарства та 19.04.2025 виїзд до кінно-спортивного клубу "Патріот". 

          06.05.2025 до Дня Матері відбувся захід організований районною 

адміністрацією за сприяння ГО “Молодь без барʼєрів” та за підтримки підприємця 

Олексія Чубенка, співзасновника стоматологічної клініки «Reface dental». У 

форматі арт-терапії учасниці майстер-класу занурились у традиційний 

петриківський розпис. Голова районної адміністрації Сергій Ільченко привітав 

жінок та матерів загиблих героїв зі святом. 

        Голова районної адміністрації Сергій Ільченко разом із заступником голови 

Сергієм Бочіним 08.05.2025 вшанували пам’ять загиблих, поклавши квіти до 

пам’ятника військовополоненим, закатованим у фашистських концтаборах під час 

Другої світової війни. 

       До Дня памʼяті та примирення в Хортицькому районі пройшов майстер-клас зі 

створення символічних маків. Захід організовано за ініціативи та підтримки 

районної адміністрації. Діти з 13 закладів освіти району власноруч виготовляли 

маки — символ памʼяті про загиблих. Майстер-клас провела Наталія Жирна, 

керівниця гуртка ЗПО «Центр естетичного виховання Хортицького району» 

Запорізької міської ради. 

       10.05.2025 у філії КЗ «Центр культурних послуг» відбулася зустріч членів 

Юнацького Руху Байда Запоріжжя із Геннадієм Харченком — захисником міста 

Маріуполь, бійцем полку «Азов» та учасником оборони «Азовсталі». 

        15.05.2025 у філії КЗ «Центр культурних послуг» районною адміністрацією 

було організовано майстер-клас з малювання аквареллю для родин Ради жінок 

загиблих Героїв. 

         16.05.2025 представники Ради ветеранів та Ради жінок загиблих Героїв при 

районній адміністрації відвідали ветеранський хаб «Ветеран ПРО. Запоріжжя». У 

заході взяли участь голова районної адміністрації, голова Ради ветеранів Сергій 

Ільченко, заступник голови Ради ветеранів Марк Закопайченко. Було презентовано 

напрямки діяльності хабу, можливості отримання консультацій та допомоги від 

фахівців різного направлення в одному місці. 

https://www.facebook.com/3029NGU?__cft__%5b0%5d=AZVL0mcNBwz0WdZplTohdwkzZg_ObwvyfmUTlUg5uuMlFGs-cUSPFFa94AZkhHr9UtT3xlcXnKD0w-ClhokQVvDcHLpTOocmTgFgfK3q1dcdtx2kl4xwsPxiTn8Wr-U9g1IVi__77JOUrRhlVlUeZBMGjaC77V63OKuxC92EAXsLBzV5IdgPBQOW_KP9M7089XvAo0siBydrQrdBhaYtKhSg&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/3029NGU?__cft__%5b0%5d=AZVL0mcNBwz0WdZplTohdwkzZg_ObwvyfmUTlUg5uuMlFGs-cUSPFFa94AZkhHr9UtT3xlcXnKD0w-ClhokQVvDcHLpTOocmTgFgfK3q1dcdtx2kl4xwsPxiTn8Wr-U9g1IVi__77JOUrRhlVlUeZBMGjaC77V63OKuxC92EAXsLBzV5IdgPBQOW_KP9M7089XvAo0siBydrQrdBhaYtKhSg&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/cev.hort.zp?__cft__%5b0%5d=AZVndbdCJ5xOMo9wRe_LdvuNlC91lwhuwR4SNCkjKo61BBHNcOrxTADshRTBFIgOXyZIC6hn_zEPSW1GggyikaXDO1q-nWzrcIfmLNqYPXXo8qFOzltMdzJ_5ywP87ixzXlaUilkRDIDU6VQOXoqQ3EEJW1n_wJrmfeaK3aW67AS4TZhuo8bPas6Hes5Vfcb7B7DyCf8RZLlCI9XZ8M1VTOc&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/cev.hort.zp?__cft__%5b0%5d=AZVndbdCJ5xOMo9wRe_LdvuNlC91lwhuwR4SNCkjKo61BBHNcOrxTADshRTBFIgOXyZIC6hn_zEPSW1GggyikaXDO1q-nWzrcIfmLNqYPXXo8qFOzltMdzJ_5ywP87ixzXlaUilkRDIDU6VQOXoqQ3EEJW1n_wJrmfeaK3aW67AS4TZhuo8bPas6Hes5Vfcb7B7DyCf8RZLlCI9XZ8M1VTOc&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=61552031290089&__cft__%5b0%5d=AZZG6igTsG85nvbuShLlZ75odjEIG9uKmmptIQw9u5HbAbToYzVf6jxeFz_Yljh5C0CGxduwk38inhlalu99RXgiicMlVLhoG0Il14Cq8JltaDRoZgWM8sjo6YPrANk2_F9Scov3USNz_WX7-VJlSLkZfKmIczUBgOlscvdWaZ6EFdMy1bK3H4g0vn2rG4FJ6gEZDyR7_6p0Jo1C1w1j85GcRT7uZPu_BN38kHtiuhnhlQ&__tn__=-%5dK-y-R
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        За ініціативи районної адміністрації відбулася зустріч із 

ветеранами та представниками Федерації настільного тенісу України, присвячена 

відкриттю третьої по місту тренувальної бази для занять настільним тенісом. У 

заході взяли участь голова районної адміністрації, голова Ради ветеранів Сергій 

Ільченко, заступник голови Ради ветеранів Марк Закопайченко, віце-президент 

Федерації настільного тенісу України, президент ФНТЗО Олександр Пеленкін, 

члени Ради ветеранів при районній адміністрації, тренери.  

         До Дня довкілля районна адміністрація у співпраці з Департаментом освіти і 

науки Запорізької міської ради та громадським об’єднанням «Батьки PRO» 

організувала екскурсію до «Дитячого парку «Запорізький міський ботанічний сад» 

для дітей з інвалідністю Хортицького району.                     

         Члени юнацького руху «Байда» Хортицького району, разом з керівництвом 

відділу поліції №5 Запорізького районного управління поліції ГУНП провели 

благодійний ярмарок на підтримку захисників та захисниць. Зібрані кошти пішли 

на благодійність. 

        23.05.2025 проведено захід для дітей пільгових категорій та членкинь 

громадського об’єднання "Мамочки Бабурки", що проживають у Хортицькому 

районі.  

        Районна адміністрація у співпраці з філією КЗ «Центр культурних послуг» 

24.05.2025 провели два безкоштовні неонові свята для дітей.  

        Для дітей Хортицького району 29.05.2025 було організовано безкоштовну 

екскурсію до Кінологічного центру ГУНП в Запорізькій області. Захід об’єднав 

понад 40 учнів із 10 загальноосвітніх навчальних закладів Хортицького району. 

Завдяки співпраці з ювенальною поліцією, Правобережним відділом освіти 

Департаменту освіти і науки Запорізької міської ради та Кінологічним центром 

діти отримали можливість дізнатися більше про роботу кінологів, ближче 

познайомитися з чотирилапими помічниками поліції. 

      В укритті Запорізької гімназії № 51 Запорізької міської ради відбулось 

нагородження учнів, які проявили активність і патріотизм, беручи участь у 

Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура») 

під гаслом «Мотивуй, надихай та дій». Представники 9-Б класу та вихованці рою 

«Вільні люди» куреня імені Михайла Гончаренка гідно представляли свою школу 

на різних  заходах та військово-патріотичних вишколах «Джура-2025». Голова 

районної адміністрації Сергій Ільченко особисто привітав і нагородив школярів, 

подякувавши їм за активну громадянську позицію.  

     22.06.2025 відбувся турнір пам’яті Водолажського Станіслава, загиблого 

військовослужбовця, справжнього патріота, якого пам’ятають і шанують. Турнір 

був організований районною адміністрацією спільно з тренерами СК «АЯКС». 

Нагородження переможців провели за участі всіх партнерів заходу з 1 по 6 місце, а 

також особливі нагороди «Найкращий гравець команди» та «Найкращий воротар».  

        Голова районної адміністрації Сергій Ільченко з нагоди Дня Конституції 

України привітав колектив відділення АТ «ПУМБ», яке працює на території 

Хортицького району. 

      До Міжнародного дня танцю 29.06.2025 при підтримці районної адміністрації 

пройшов урочистий концерт «Танцювальна мозаїка» у філії КЗ «Центр культурних 

послуг». 

       Для членів Хортицького осередку юнацького руху «Байда» з нагоди Дня 

Української Державності районною адміністрацією було організовано пізнавальну 

https://www.facebook.com/zaporizhzhiaculturalcentre?__cft__%5b0%5d=AZU85PLiApYmm53XwPWemtvFVWkCSgclRCBtINjszibfmtA31PDx8FWzMAy78QMYJV08iiJ-ra2e5JUthoAeeBHQdlWWfsCAoQvioJdQIUhX64cuhZBl5Rv86SKQRiFldctD5_kV2t1-z2cWwm1-71VYIhXeToJ5t940mukfdwMCFNbrgnU4z5_7vIHJV2qVeTP2Blef6LAaUWZlqeEmAw0O&__tn__=-%5dK-R
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екскурсію в 7 Державній пожежно- рятувальній частині 4 ДПРЗ ГУ ДСНС 

України в Запорізькій області. 

Для мешканців будинків Хортицького району було організовано низку 

виїзних флюорографічних обстежень спільно із Запорізьким обласним 

протитуберкульозним клінічним диспансером. 

     До Дня медичного працівника голова районної адміністрації Сергій Ільченко 

привітав медиків району та вручив працівникам грамоти районної адміністрації. 

     Голова районної адміністрації Сергій Ільченко спільно з Правобережним 

відділом освіти департаменту освіти і науки Запорізької міської ради нагородили 

випускників Хортицького району, які отримали 200 балів на НМТ. Відзнаку за 

найвищий результат отримали троє учнів, які навчались у Запорізькому колегіумі 

«Мала гуманітарна академія» Запорізької міської ради — 200 балів з української 

мови, Запорізькій гімназії №45 Запорізької міської ради — 200 балів з історії 

України, Запорізькому ліцеї №99 Запорізької міської ради — 200 балів з 

математики. 

     12.08.2025 у філії КЗ «Центр культурних послуг» громадською організацією 

«Весела райдуга» проведено «Магічний фест» до Дня молоді, а саме: виставку 

дитячих малюнків, майстеркласи та концерт. У заході взяли участь діти та молодь 

(100 осіб), а також на концерті були присутні батьки учасників та відвідувачі (80 

осіб). 

     Напередодні 34-ї річниці Незалежності України та Дня Державного прапора 

України в філії КЗ «Центр культурних послуг» відбувся урочистий захід. 

Особливу атмосферу свята створив виступ військового оркестру 15 бригади 

оперативного призначення НГУ імені Героя України лейтенанта Богдана Завади. 

Голова районної адміністрації відзначив подяками районної адміністрації 

представницю ЦКП «Хортицький», членкиню районної організації ветеранів 

України, Хортицьку громадську організацію «Союз Чорнобиль України», 

працівників районної адміністрації. У програмі були виступи дитячих творчих 

колективів та ансамблів комунального закладу. 

         З нагоди святкування Дня Незалежності та Дня Державного Прапора України 

в Хортицькому районі відбувся великий благодійний ярмарок. Почесними 

грамотами районної адміністрації були відзначені військовослужбовці 15 БрОП 

НГУ ім. Героя України лейтенанта Богдана Завади (в/ч 3029), а також медики, 

рятувальники, освітяни, комунальники, підприємці та активні громадяни району, 

які щодня своєю працею наближають Перемогу. Особливою гордістю ярмарку 

стали діти та освітяни Хортицького району – учні з любов’ю створювали вироби 

та подарунки, кошти від продажу яких були направлені на підтримку військових. 

Разом із цим було проведено конкурс відеопривітань до Дня Незалежності 

України та творчі майстер-класи. Завдяки спільним зусиллям було зібрано понад 

48 000 грн, які спрямовані на закупівлю спорядження, сіток для 15 БрОП НГУ ім. 

Героя України лейтенанта Богдана Завади (в/ч 3029). 

        29.08.2025 в День пам’яті захисників і захисниць держави голова районної 

адміністрації Сергій Ільченко разом із виконуючою обов’язки заступника голови 

районної адміністрації, завідувачем сектору адміністративно-правової роботи  

Яною Рибалкіною, заступником Ради ветеранів Марком Закопайченко поклали 

квіти біля табличок пам’яті полеглих Героїв в Хортицькому районі.           

         Голова районної адміністрації Сергій Ільченко з нагоди Дня рятівника 

привітав колектив 7 Державної пожежно-рятувальної частини 4 ДПРЗ ГУ ДСНС 

України в Запорізькій області.  

https://www.facebook.com/3029NGU?__cft__%5b0%5d=AZVL0mcNBwz0WdZplTohdwkzZg_ObwvyfmUTlUg5uuMlFGs-cUSPFFa94AZkhHr9UtT3xlcXnKD0w-ClhokQVvDcHLpTOocmTgFgfK3q1dcdtx2kl4xwsPxiTn8Wr-U9g1IVi__77JOUrRhlVlUeZBMGjaC77V63OKuxC92EAXsLBzV5IdgPBQOW_KP9M7089XvAo0siBydrQrdBhaYtKhSg&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/3029NGU?__cft__%5b0%5d=AZVL0mcNBwz0WdZplTohdwkzZg_ObwvyfmUTlUg5uuMlFGs-cUSPFFa94AZkhHr9UtT3xlcXnKD0w-ClhokQVvDcHLpTOocmTgFgfK3q1dcdtx2kl4xwsPxiTn8Wr-U9g1IVi__77JOUrRhlVlUeZBMGjaC77V63OKuxC92EAXsLBzV5IdgPBQOW_KP9M7089XvAo0siBydrQrdBhaYtKhSg&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/3029NGU?__cft__%5b0%5d=AZVL0mcNBwz0WdZplTohdwkzZg_ObwvyfmUTlUg5uuMlFGs-cUSPFFa94AZkhHr9UtT3xlcXnKD0w-ClhokQVvDcHLpTOocmTgFgfK3q1dcdtx2kl4xwsPxiTn8Wr-U9g1IVi__77JOUrRhlVlUeZBMGjaC77V63OKuxC92EAXsLBzV5IdgPBQOW_KP9M7089XvAo0siBydrQrdBhaYtKhSg&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/3029NGU?__cft__%5b0%5d=AZVL0mcNBwz0WdZplTohdwkzZg_ObwvyfmUTlUg5uuMlFGs-cUSPFFa94AZkhHr9UtT3xlcXnKD0w-ClhokQVvDcHLpTOocmTgFgfK3q1dcdtx2kl4xwsPxiTn8Wr-U9g1IVi__77JOUrRhlVlUeZBMGjaC77V63OKuxC92EAXsLBzV5IdgPBQOW_KP9M7089XvAo0siBydrQrdBhaYtKhSg&__tn__=-%5dK-R
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         До Всесвітнього дня прибирання у Хортицькому районі відбулася толока. 

Було 2 локації: ручне прибирання сміття вздовж шосе Хортицькому та видалення 

амброзії полинолистої методом виривання з коренем у парку Героїв Національної 

гвардії України. Усього було залучено понад 60 мешканців Хортицького району та 

зібрано приблизно 2 т сміття. Долучились до заходу ТОВ «WELTUM-Запоріжжя», 

Єдина доставка води, ГО «ЕКО.ДРУЖНІ.ЗП», ТОВ «ДП-ІНФОРМ», ТОВ 

«ДЖИ.ЕФ.СІ». 

Районною адміністрацією організовано та проведено 9 толок, а також 

ініційовано разом з ОСББ, ЖБК та будинковими та квартальним комітетом понад 

30 толок.  

        01.10.2025 у Хортицькому районі представники Національної поліції, ДСНС, 

Ради жінок загиблих Героїв при районній адміністрації, захисники та захисниці, 

працівники районної адміністрації, мешканці району вшанували пам'ять загиблих 

захисників та захисниць України, зупинивши рух на дорозі о 09-00 годині на 

хвилину мовчання. 

             З метою вшанування мужності та героїзму захисників і захисниць України 

01.10.2025 голова районної адміністрації Сергій Ільченко разом з представниками 

патріотичного руху «Байда», начальником районного відділу № 5 Запорізького 

районного управління поліції ГУНП в Запорізькій області Олегом Фомічовим, 

начальником 7 державної пожежно-рятувальної частини ГУ ДСНС України в 

Запорізькій області Романом Агричем поклали квіти біля пам’ятки Тризубу в 

Хортицькому районі, вшанувавши подвиг Героїв, які боронять нашу Україну.  

          У Незламному ХАБі філії КЗ «Центр культурних послуг» відбувся концерт 

до Дня захисників і захисниць України. Для представників Сил оборони грав 

військовий оркестр військової частини Національно гвардії України 3029 1 

корпусу «Азов», виступали дитячі творчі колективи філії КЗ «Центр культурних 

послуг». Голова районної адміністрації Сергій Ільченко відзначив подяками 

захисників і захисниць, подякувавши їм за службу і мужність. 

          У закладі позашкільної освіти «Центр естетичного виховання Хортицького 

району» Запорізької міської ради відбувся концерт дитячої творчості, на якому 

голова районної адміністрації Сергій Ільченко разом з дитячими колективами 

привітали Сили оборони. 

           У Незламному ХАБі філії КЗ «Центр культурних послуг» відбулась 

урочиста подія до Дня міста Запоріжжя за участі творчих колективів філії КЗ 

«Центр культурних послуг», на якій голова районної адміністрації Сергій Ільченко 

відзначив активних мешканців району.  

          До Дня захисту дітей за ініціативи районної адміністрації, при підтримці 

Правобережного відділу освіти Департаменту освіти і науки Запорізької міської 

ради, філії КЗ «Центр культурних послуг» та благодійної організації «Благодійний 

фонд «СПІВДІЯ» організовано проведення свята для малечі пільгових категорій. 

        Районною адміністрацією та Правобережним відділом освіти Департаменту 

освіти і науки Запорізької міської ради організовано безоплатну анімаційну 

програму та похід до кінотеатру «КіноМакс» для дітей пільгових категорій. 

        До Дня Гідності та Свободи України в парку Героїв Національної гвардії 

України розпочато створення Алеї Гідності в Хортицькому районі. Завдяки 

комунальним підприємствам, відповідальному бізнесу та громадським 

організаціям, які надали зелені насадження, висаджено 55 лип, 53 клена та 8 туй. 

Загалом висаджено понад 60 дерев без залучення бюджетних коштів. У заході 

взяли участь члени Ради ветеранів, Ради жінок загиблих Героїв, родини загиблих, 
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військові, представники навчальних закладів, громадських організацій та 

мешканці району. 

        До Дня Збройних Сил України для дітей військовослужбовців, 

ветеранів/ветеранок та полеглих Героїв 22.11.2025 було проведено святковий захід 

у філії КЗ «Центр культурних послуг». Захід було підготовлено районною 

адміністрацією за участі військової частини 3029 Національної гвардії України та 

благодійного фонду «Посмішка ЮА». 

         06.12.2025 районна адміністрація за участі громадської організації 

"Міжнародний центр "СВІТ ОЧИМА ДІТЕЙ" організувала захід у філії КЗ «Центр 

культурних послуг». Свято пройшло для дітей захисників/захисниць, 

ветеранів/ветеранок, дітей загиблих Героїв та дітей з інвалідністю. Артисти філії 

КЗ «Центр культурних послуг» підготували дітям яскраву святкову програму. 

          На стадіоні біля Запорізької гімназії №92 Запорізької міської ради 

встановлено чотири антивандальні тенісні столи — зручні, надійні, зроблені для 

щоденних ігор школярів і мешканців Хортицького району. Крім того, 

відремонтовано футбольне поле — частково замінено покриття, сітки, огорожу. 

Перед цим керівник районної адміністрації Сергій Ільченко неодноразово 

виїжджав на місце разом з активістами, професійними спортсменами та 

тенісистами, аби зробити все максимально якісно. Проводили консультації, 

обговорювали технічні деталі, підбирали найкращі варіанти конструкцій — щоб 

кожен елемент прослужив довго і витримав активне щоденне використання. 

         До Дня місцевого самоврядування голова районної адміністрації Сергій 

Ільченко на урочистому зібранні колективу районної адміністрації привітав 

присутніх з професіональним святом та відзначив працівників районної 

адміністрації грамотами за професіоналізм та відданість справі. 

         За ініціативи районної адміністрації впродовж новорічних та різдвяних свят у 

філії КЗ «Центр культурних послуг» було організовано низку святкових заходів 

для дітей з родин загиблих Героїв, діючих військовослужбовців, дітей  пільгових 

категорій. Загалом участь у заходах взяли понад 300 дітей пільгових категорій 

населення. 

Організовано та проведено 11 засідань Ради жінок загиблих Героїв (18 

жінок, матерів) та 11 засідань Ради ветеранів (16 ветеранів) при районній 

адміністрації, на яких вирішувалися актуальні питання, що постають перед 

ветеранами російсько-української війни та членами родин загиблих. 

Проводиться постійна робота з соціально відповідальним бізнесом та 

громадськими об’єднаннями району. 

           На офіційній сторінці районної адміністрації у соціальних мережах 

Facebook та Telegram публікувались інформаційні пости та пости до офіційних, 

пам’ятних дат та професійних свят. 

 

https://www.facebook.com/posmishka.org.ua?__cft__%5b0%5d=AZZqZpkJ3SJ4-VL01gxNWtGtxM0OAqG1xKHfzLrZVFWaZC4PLo_pMTHDjTBgYd2UPE-jd_phHuucRUuvr_q1sJxfAwL90Ifg72LxMEo6Cbrd6fFdAgz5Hfksy6ZJnUWylCdKIzZeg0sG1yNjONDvlWC5IvWiLqCMxDFzOY6ow1dzgIXmPqKiaw2FNnUaS7ZbuHgMnvC4c2Wo1uoOhY7HWx4O&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/iilchenko.sergey?__cft__%5b0%5d=AZZnbIP7QlzgEIxirAkflzblQ1wwzpxEePoIyLO5yU81dgT2R4qdbXDjIlLd5gxEXL9loIHZgr-1TD7sGzszF2lX35KcMJUVSXZIxVTcHwgCXyrkp8bhG8mq3D0TXI8n2m8Eb34tCniko-dSYP7tldzmXtwoBW9RNbq-phgBfmtJx2NKa5KXUxcOwE6Y0Rpqomnc5G3AphlRbrjfwlbMdfGf&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/iilchenko.sergey?__cft__%5b0%5d=AZZnbIP7QlzgEIxirAkflzblQ1wwzpxEePoIyLO5yU81dgT2R4qdbXDjIlLd5gxEXL9loIHZgr-1TD7sGzszF2lX35KcMJUVSXZIxVTcHwgCXyrkp8bhG8mq3D0TXI8n2m8Eb34tCniko-dSYP7tldzmXtwoBW9RNbq-phgBfmtJx2NKa5KXUxcOwE6Y0Rpqomnc5G3AphlRbrjfwlbMdfGf&__tn__=-%5dK-R

